

## 向太罕见分享患脑下垂瘤体经历，网友却忙着喊话她帮帮张兰汪小菲



11月22日，向太更新动态，分享自己为人处世的方式。被问到如何与人为善，她说“不要人比人，不要看轻人，要善待身边每一个人”，收获了无数网友的认可。

随后，她分享了自己的亲身经历，她自称曾患过脑下垂体瘤，导致自己一个星期内又肿又肥，肚子大得像快要生了一样。

因为脑下垂体瘤不会变坏，所以向太一直拖着，一拖就是十年，直到有一次遇到了公司的总监给她介绍权威脑科医生，故事戛然而止，有些没头没尾，相信下集更精彩。

向太年轻时有多漂亮，想必很多人都已经领略过了，丝毫不输大明星，是个妥妥的港风美女，很多人都说二三十岁时候的向太和现在的儿媳妇郭碧婷很像，说明向太颜值是真的高啊！

不过向太因为生病，才导致后来身材变化，这个故事她很少公开提及，所以网友们都非常好奇，后面又发生了什么。

向华强曾回忆过，称妻子在做手术时，他内心煎熬，担心今后如果没有了陈岚，自己该如何活下去。向太和向华强在一起的时候，男方并不像现在这么富有，最穷的时候，还需要向太卖衣服维持这个家，后来两人一起

打拼才有了现在的家业，每次生孩子，向太连月子都没时间做，更没有时间患产后抑郁症。所以向华强和向太是共患难同享福，堪称模范夫妻。

向太手术成功了，不过身材和美貌再也沒有恢复过，可以说相当遗憾，但幸运的是，她现在很健康，而且向华强也依然爱她，并没有和其他女明星传绯闻，谁能不为向华点赞。

原本还以为大家像以往一样夸赞向太，因为她是现代女性的代表，身上有很多正能量，这段经历也让人非常心疼，但是打开评论区，谁知道都是网友在为汪小菲打抱不平。

其实上一次，就有网友调侃称还是向太会选儿媳，隔壁张兰的孙子都要跟别人姓了。

这次大家纷纷请求向太能够帮帮憨憨汪小菲和张兰，给他们出主意，这对母子俩快被欺负得不行了，两人根本不是大s的对手。

最近大s和汪小菲的离婚闹剧继续上演，引来全民吃瓜，汪小菲的离婚协议内容大致曝光，他一年承担近千万的赡养费，而大s只需要支付家里两个保姆和管家的工资，一年也才40万。如今大s与具俊晔再婚，还要求是汪小菲继续支付水电，实在可气。

张兰更是发长文揭露大s的真面目，表面上做得很体面，实际上用各种方式威胁汪小菲，不让孩子去北京，阻挠他们和爸爸妈妈见面，离婚前承诺永不再婚，获得汪小菲的信任，让对方签署更多不平等协议，结果官宣离婚后，便又结婚了，对张兰更是使用侮辱性语言。

网友们提议张兰和汪小菲找一个公关团队。而向佐前不久就被曝出疑似出轨，向太轻松摆平，不过向太肯定不想趟汪小菲家的这浑水，毕竟没有这个必要，目前向太已经把相关评论全部删除。

## 宋慧乔晒照庆祝41岁生日 手捧蛋糕状态如少女

11月22日是宋慧乔的生日，谁能相信女神都已经41岁了呢！

宋慧乔在社交平台上分享了自己的庆生照，感谢粉丝一如既往地爱自己，感谢大家为她送来鲜花和礼物，感谢所有祝自己生日快乐的人，她说自己会怀着感恩的心，每天都健康快乐地度过，也祝福大家身体健康幸福快乐。

宋慧乔穿着黑色高领毛衣搭配牛仔裙，这个年龄还能保持着这么曼妙的身材，完胜同龄人了。宋慧乔手捧蛋糕，歪头浅笑，状态依然少女。

蛋糕很小很简约，中间的皇冠大概是象征着“做自己的女王”。宋慧乔靠着墙，嘟着烈焰红唇，准备吹灭蜡烛，十分俏皮。

宋慧乔还分享了自己与宠物狗的合影，她一只手托腮，脸上苹果肌饱满，媚眼玲珑妆容细腻卧蚕饱满，真是保养有方。

有意思的是，宋慧乔身前的高

脚杯居然比她的脸都大，显得乔妹格外小巧精致。

不知不觉，韩娱圈国民女神宋慧乔已经踏入41岁了。令人神奇的是，即使已过四十不惑依旧保养得宜，不愧为南韩第一美女。恢复自由身后，她的状态真的好好。

11月初，她现身某服装品牌冬季新装宣传照现场，染黑发穿上新装，令人看起来减龄不少，可谓星范十足。

而在今年还九月份，宋慧乔和李敏镐现身美国出席品牌时装周。当时二人合体照曝光后，不少粉丝感叹是神仙组合，毕竟二人在韩娱圈可是顶流。此前男方还勇敢表示宋慧乔是自己的理想型。于是当时在拍照的时候，李敏镐特意将头侧向女方，此举令宋慧乔不适，特意向外侧躲了一下。

其实最令粉丝意难平的还是她与宋仲基的婚姻，当时二人曝出

离婚的时候，有太多CP粉脱粉成路人。

前段时间有网友晒出去宋仲基老家参观的动态，有网友在室内客厅发现了一张《太阳的后裔》的剧照，令粉丝们感慨万分，似乎宋仲基对于这段婚姻始终没有放下。

离婚对个人生活有着巨大的转变，为了恢复状态，宋慧乔在2019年便暂别影视圈，将精力回归自我。如今她以新剧《现正分手中》重新回归到观众面前，饰演集团高层的女高管。剧中已年过四十的她早已褪去稚嫩，显得更加成熟稳重有女人味。

其实在娱乐圈，在经历风波暂别娱乐圈又再次回归后，人气和知名度很容易降低。但宋慧乔没有这种烦恼，如今她在韩娱圈依旧是一线明星的存在，国民女神形象看来已无法撼动。也希望姐姐能在感情生活方面有一个好的归宿吧。

## 外媒曝肯豆与布克和平分手 各自专注于繁忙事业

11月21日，据外国媒体报道，肯豆 Kendall Jenner 和男友德文·布克分手，结束了两年的交往。消息人士表示，两人目前各自事业繁忙，双方共同决定以事业为重，结束两年关系和平分手，依然是好友。

据悉，早在今年六月份，就有消息传出二人分手。当时给出的原因是：“大姐考特尼·卡戴珊意大利婚礼后，俩人开始意识到他们不能达成共识，他们的生活方式非常不同，肯豆认为二人对于未来规划不同，所以提出分开一段时间。二人目前依然关心对方，希望能够解决矛盾，但目前已经是分手状态。”

肯达尔·詹娜，又名肯豆，出生于洛杉矶，美国女主持人、演

员、模特。她因出演《与卡戴珊姐妹同行》开始真人秀生涯，先后登上《Raine》《Genlux》等杂志的封面，并为《Kiss》《Teen Vogue》《Seventeen》等杂志拍摄写真。

德文·布克，1996年10月30日出生于美国密西西比州莫斯波因特，美国职业篮球运动员，司职得分后卫，效力于NBA菲尼克斯太阳队。



## 港圈“意难平”90岁才在一起?! 网友爆哭:只要是你晚点也没关系

没想到啊，居里竟然在嗑这一对。

近来，港媒频传一对黄昏恋——胡枫和罗兰。

都已经传到在后台求婚了.....但凡你爱看TVB，对这两位绝不陌生。

“王牌绿叶、黄金配角，老戏骨嘛~”

那你就大错特错了。

胡枫，今年90高龄，我要是熬到这岁数可以下楼遛弯，都阿弥陀佛了。

他刚刚才在红馆开演唱会.....李小龙和他称兄弟，张学友见了要下跪叩头。

罗兰，上周刚摆完88岁大寿，裘千尺丑到深入人心，龙婆吓到小孩尿尿不及。

但人家是千禧年第一个香港影后。

贝克汉姆赞她美丽动人，古天乐发誓要“照顾一生”。

两位加起来都快200岁了，在一起？

双方哭笑不得，但耐不住这届网友爱嗑。

几年前，他们拍《一屋老友记》，演夫妻鬼魂。

恩爱相守，双双往生，网友爆哭：想我爷爷奶奶了。

做活动，他们总以情侣身份出席。

或穿婚纱，或着裙褂，有影皆双，十分登对。

就连今年胡枫刷新最老纪录红馆开唱，流水的宾客，旁边的必然是罗兰。

但众所周知，罗兰一生不嫁。吴君如曾问罗兰，为什么不入爱河？

“我对男女关系恐惧，男人都爱说谎！”

“但也有例外，如胡枫。”

在她那个年代，胡枫就是“九亿少女的梦”。

居里儿时特别好奇：点解TVB成日叫胡枫“修哥”？

原来，胡枫本名胡继修，祖籍广州白云区神山镇大岭下村，生于荔湾。父亲是首屈一指的古董鉴定家。相传，古董只要经其手，何年何月，背景来头，皆难逃法眼。

诗书世代，横跨粤港，修哥就是人们常说的“西关大少”。

他家有到到什么程度呢？举

一个小例子。

修哥生人不生胆，最怕烧鞭炮，逢年过节，老爸就把他送回广州。

广州不更吵？

“我广州的屋子大，从门口走到大厅，就听不到鞭炮声。”真·少爷的凡尔赛。

但和所有电视剧一样，大少都会“激死老豆擦屎拜”（粤语：气死亲爹好上坟）

21岁那年，生得靓仔的修哥跑去报考演员，险些父子反目。

皆因那时，娱乐圈不是如今日赚200w人人艳羡的名利场，而是“练精学懒、贪威识食”的大染缸。

差不多同一时期，也有一个阿妈怒火冲天：“你敢去拍戏，我都打破你的脚。”

骂的是罗兰。

罗兰和修哥的故事，前10年是一样的。

其父是香港四大酒店的用品供应商，她自然是掌上明珠，梦想考上大学。

“但最后一无所所有。”

二战，外婆惨死，父亲去世。

整个娱乐圈都赞罗兰优雅斯文，说话温柔，但她此生只有一次咬牙切齿：

“我今生最恨日本仔！”

孤儿寡母，自是难捱，或许天有眼，给罗兰指了一条明路——演戏。

但演戏还惨过做贼，因为阿妈说：娱乐圈没个好人！

可就是在那个最坏的年代，却出了两位最好的演员。

罗兰眼大鼻高，中印混血，身材惹火，演技一流：

导演一看：好靓女，你去做反角。就这样，她青年做坏女人，中年演丑女人，晚年做鬼婆婆。

演得入木三分，出街别人会指着她骂，罗兰脸上羞赧，但心里又笑。

“我一辈子都献给了电影。”

反观如今圈内，为个番位要争得头破血流，罗兰却说：

“做演员不为做主角，我宁愿做电影的‘姜葱香菜’，增香点缀。”

星途上，胡枫就不一样了。

他一出道就是做主角，一做主角就爆红。

不完全统计，他做过200多部剧的男主，将整个香港的顶级花旦都配了一遍。